

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

郑建新深入市委宣传部调研时强调——

让党的主张成为时代最强音

■本报记者 陈 润

本报讯 7月9日上午,市委书记郑建新深入市委宣传部调研全市思想宣传文化工作。他强调,全市宣传文化系统要以习近平总书记关于党的宣传思想工作的重要讲话精神为指引,认真贯彻落实中央、省委、市委有关宣传工作部署要求,以新担当新作为努力开创宣传思想文化工作新局面,让党的主张成为时代最强音,凝聚起加快衡阳发展的磅礴力量。

座谈会上,郑建新充分肯定了我市宣传思想文化工作。他指出,近年来全市宣传思想文化工作始终坚持围绕中心、服务大局,深入推进了理论学习宣传,全面提升了

衡阳新形象,大力弘扬了社会正能量,不断增强城市软实力,全面加强队伍建设,为全市经济社会发展作出了突出贡献。

郑建新强调,要始终坚持正确的政治方向,坚持以学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为主线,树立以人民为中心的工作导向,在广泛宣传上持续发力,在深入研究上多出成果,在贯彻落实上不断拓展,让党的主张成为时代最强音。聚焦推动高质量发展主题,引导全市广大党员干部把思想行动统一到推动党中央和省委、市委决策部署落地落实上来,凝聚起加快衡阳发展的磅礴力量。

郑建新要求,要牢牢掌握意识形态工

作领导权,守住守好阵地,敢于善于作斗争;压实压紧责任,形成各级党组织主动抓、经常抓、合力抓的局面,确保衡阳意识形态安全。要唱响加快发展主旋律,市委中心工作推进到哪,宣传工作就要跟进到位,为衡阳发展提供强大舆论支撑和良好舆论氛围。凝聚发展合力,围绕振兴实体经济、城市建设管理、精神文明建设、生态环境保护等我市当前中心工作,突出专题宣传、重点宣传;激发争先动力,充分发挥正面宣传鼓舞激励作用;展示衡阳形象,举全市之力把本届省运会办成“全省最好、全国一流”的体育盛会。

郑建新强调,要强力推进精神文明建设,扎实推进文明创建工作,加强思想道德建设,大力提升市民素质,确保我市未来三

年成功创建全国文明城市。要全力推进文化强市建设,深入挖掘传统文化;大力发展战略性新兴产业,加紧筹拍《衡阳保卫战》,推出一批立得住、叫得响、传得开、留得久的文艺精品;完善公共文化服务,全力打通文化服务群众的“最后一公里”,不断满足人民群众对美好生活的需求。要不断提升宣传队伍的工作能力和水平,全面强内功,对标高素质专业化要求,加强宣传干部队伍建设;从严管队伍,严把思想、廉洁关口,树立宣传思想文化战线的良好形象;持续改作风,坚持面向基层、服务群众,着力转作风、正学风、改文风。

市委常委、市委宣传部部长刘丽华主持座谈并汇报工作。

打好打赢突出环境问题 整改攻坚战

全市突出环境问题整改工作推进会召开。宋建民、邓群策出席并讲话

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午,全市突出环境问题整改工作推进会召开。市委副书记、市长邓群策表示,要坚决担负起政治责任,贯彻落实习近平生态文明思想,打好打赢突出环境问题整改攻坚战,迎接中央环保督察“回头看”这场“大考”,向全市人民交上一份满意的答卷。

9月份,我市将迎来中央环保督察“回头看”。从即日起至8月底,全市将深入开展中央环保督察环境问题整改“回头看”专项行动,全面展开自查自纠。

省第一环保督察组对衡阳的督察工作已接近尾声,组长宋建民在会上通报了督察工作的基本情况,

对市委、市政府所做的工作表示肯定。

宋建民要求,要牢牢抓住本次省级环保督察和接下来的中央环保督察“回头看”契机,切实改善生态环境质量,满足人民日益增长的优美生态环境需求。处理好保护与发展、近期与远期的辩证关系,加快推进生产方式绿色化,大力减少污染物排放,实现经济高质量发展。强化责任,从严从实抓好整改落实和边督边改工作,确保整改到位,绝不死灰复燃。

邓群策指出,要提高政治站位,增强“四个意识”,深刻认识中央环保督察“回头看”工作的重要性和紧迫性。切实把思想统一到党中央、国务院、省委省政府对于生态文明建

设的要求上来,践行绿色发展理念,对历史负责,对下一代负责。

邓群策强调,突出环境问题整改时间紧、任务重、难度大,要有打大战的作风和心理准备,不能有丝毫的松懈和麻痹大意。各级各部门要严格落实“党政同责、一岗双责”,将工作责任压实到具体单位、具体岗位和具体人员。坚持问题导向,对照问题清单,一项一项开展“回头看”,确保整改到位,绝不反弹。要出重拳严肃问责,决不允许久拖不办、办而不实,决不允许搞“表面整改”“虚假整改”“数字整改”。加大环境执法力度,进一步强化企业主体责任,发现问题一律依法处置,对于造成严重后果的要追究刑事责任。

市领导彭玉明、唐文峰出席会议。

第十届 APEC 中小企业技术交流暨展览会谢幕

衡阳三家企业签下六千万大单

■本报记者 邓润青

本报讯 第十届 APEC 中小企业技术交流暨展览会近日在沈阳落幕,市经信委组织镭目科技、云雁航空、中科光电等三家中小企业参展并满载而归。

第十届 APEC 中小企业技术交流暨展览会由工业和信息化部与辽宁省人民政府共同主办,展会以“创新推动发展,合作创造未来”为主题,以发展更高层次的开放型经济,构建广泛的利益共同体为目的,在“一带一路”国际区域合作背景下,为中小企业的产品展示、成果共享和相互融合提供了良好平台。展会共布置境内外展位 1800 个,面积超 5 万平方米,配套 APEC 中小企业对话世界 500 强财富论坛、新一轮东北振兴与中小企业发展机遇、中国制造 2025 与中小企业创新发展等 9 大论坛与活动。

我市三家企业参展的展品分别是镭目科技的工业机器人集成技术、云雁航空公司的遥控飞行植保无人机、中科光电公司的光纤连接器等智能制造设备,吸引大批嘉宾与客商驻足停留,并纷纷表达合作意向。据不完全统计,展会期间内,到我市企业展位参观的嘉宾与客商超过 2000 人,最终与我市企业签订意向合同的企业超过 20 家,签订意向合同金额达 6000 万元。

关于印发《建筑工地扬尘防治“十严禁”》的通知

各县(市)区人民政府,市城区各建设、施工、监理企业,市城区各预拌商品混凝土企业,各市直有关单位:

为坚决配合打赢我市大气污染防治“蓝天保卫战”,进一步深化建筑施工扬尘治理工作,从即日起,在全市实行《建筑工地扬尘防治“十严禁”》,各单位要站在讲政治、顾大局的高度,加大宣传教育力度,抓好贯彻落实。

市城区由市城市工作办牵头,组织市城管局、市住建局和市交警支队,建立联合巡查和通报机制,从即日起开展为期3个月的联合执法,每周联合执法次数不少于3次,邀请新闻媒体对违规违法行为进行曝光。各单位要积极配合执法并落实整改。不落实整改或整改不力的一律从严处

罚,市属各融资平台公司为业主或建设单位的工地扬尘防治情况,纳入公司年终绩效考核内容,由市住建局拟定具体考核评分细则,最高可至一票否决。不配合或阻挠执法人员的,严肃追责问责,构成犯罪的,依法移送司法机关。各城区政府、“两区一园”管委会应按职责做好辖区建筑工地特别是土地已出证但尚未纳入施工监管的土方施工工地的扬尘防治监管工作,工作不力的,由市住建局、市城管执法局报市城市办,提请市政府责令各城区政府和“两区一园”管委会对相关责任人严肃追责问责。

衡阳市住房和城乡建设局
衡阳市城市管理行政执法局
衡阳市公安局交警支队
2018年6月29日

建筑工地扬尘防治“十严禁”

1. 严禁未按要求实施全封闭围挡的工地施工作业。
2. 严禁不符合开工条件的渣土工地随意处置渣土。
3. 严禁未安装车辆出入清洗设施的建筑工地、渣土消纳场地施工作业。
4. 严禁场内道路未硬化的工地施工作业。
5. 严禁建筑工地施工作业扬尘和噪音扰民。
6. 严禁非正规新型智能环保车辆参与渣土运输。
7. 严禁渣土运输车辆未密闭运输、带泥上路、扬尘撒漏。
8. 严禁渣土、混凝土运输车辆超速行驶。
9. 严禁渣土运输车辆在规定路线以外的道路行驶。
10. 严禁在规定的渣土消纳场地以外处置渣土。